

汪一光在市大气污染防治领导小组专题会议上指出

突出重点 精准施策 坚决打赢蓝天保卫战

本报讯 1月12日下午,我市召开大气污染防治领导小组专题会议,市委书记汪一光出席会议并讲话,市人大常委会主任王玉玺、市政协主席汤涌出席会议。会议听取了大气污染防治工作开展情况和长江经济带生态环境警示片涉亳问题整改情况汇报。

汪一光指出,近几年来,全市上下认真贯彻落实习近平生态文明思想,坚持同呼吸、共奋斗、齐行动,高位推进,系统谋划,健全领导体制、完善工作机制,逐步探索出了网格化管理、科技支撑、中药材初加工升级等一系列行之有效的工作方法,取得了三年

蓝天保卫战的胜利。通过工作实践,全市上下进一步统一了思想,找准了方法,坚定了信心,为下步工作奠定了坚实基础。

汪一光强调,要坚持只搞真的、不搞假的,按照真正发现问题、真诚接受问题、真实整改问题的要求,扎扎实实做好各类突出环境问题整改,确保改到到位改彻底。要继续做好网格化管理,市区两级包保领导要带头履职尽责、真抓实干,推动大气污染防治攻坚向纵深发展。要抓好重污染天气应急管控,做到科学管控、精准减排。要抓好重点领域治理,以“五控”为重点,落实落细道路洗扫

保洁、工地扬尘管控、柴油车深度治理、中药材初加工污染治理、强化科技支撑等举措,深入推进大气污染防治。

汪一光强调,要切实扛起责任,坚持谁主管谁负责,谁分管谁负责,谁包保谁负责,分级负责,一级对一级负责,层层压实责任。要以更加坚决的态度、更加务实的作风、更加严格的标准,毫不松懈、毫不退让,坚定不移打赢蓝天保卫战。

市领导李军、金春龙、秦凤玉、查文彪、刘中汉等出席会议。

(记者 汝平)



禁燃禁放 一起捍卫我们的蓝天

据亳州晚报报道,我市各县区近日发布了2021年度禁止燃放烟花爆竹的通告,明确了禁放的重点时段和区域。当前,各县区正在紧锣密鼓地开展禁放工作,努力为人民群众营造“清爽”的生活环境。

在2018年初,我市就印发了《亳州市城市主城区禁止燃放烟花爆竹管理规定》。三年来,各县区认真贯彻落实规定,广大市民积极配合支持禁放,全市烟花爆竹燃放现象持续减少,亳州的“气质”一年更比一年好。在禁放、五控等多项举措的共同助力下,2017—2020年,我市PM2.5年均浓度从63微克/立方米下降至47.1微克/立方米,PM2.5浓度2020年较2015年下降18.86%,圆满完成了2020年年度目标任务、“十三五”规划目标任务。

我市禁放工作虽然取得了不小的成就,但大气污染防治、安全生产工作任重道远,人民群众对美好生活的需求日益提高,禁放工作需长期坚持下去。

燃放烟花爆竹曾是传统习俗,但随着新时代的到来,这一习俗已成为影响城市健康发展的重大问题,烟花爆竹到了退出历史舞台的时候。禁放三年来,人们的过节方式已悄然发生了改变,春节期间,亳州大街小巷张灯结彩、民俗表演精彩纷呈、各大景区人流如织……没有了鞭炮齐鸣的喧嚣,热闹的气氛一点也没有减少。

2021年春节、元宵节临近,又到了禁燃禁放的重点时段,各县区纷纷行动起来。涡阳、蒙城、谯城通告明确2021年1月1日至2021年3月31日,全县行政区域内全面禁止燃放造成污染的烟花爆竹(大盘香)等;利辛县通告明确在划定区域全年禁止燃放烟花爆竹(大盘香),从制度层面为即将到来的“双节”禁放工作注入了能量。

禁燃禁放,需要各地各部门的共同努力。我市各县区的禁放通告均已发布,相关部门要通过多种形式加大宣传力度,让禁放理念走进千家万户,引导市民自觉遵守“禁放令”。要继续通过网格化包保、督查巡查、联防联控等方式,多渠道推进禁燃禁放工作,保障通告的顺利实施,促进空气质量持续改善,在即将到来的“双节”交出优异的禁放答卷。

禁燃禁放,需要每一个市民的热心参与。亳州的主人是600多万人民群众,亳州的蓝天需要每一个人用心守护。我们要树立起主人翁意识,从自身做起,带动亲朋好友,不售卖、不燃放,坚决向燃放烟花爆竹说“不”。面对身边的燃放烟花爆竹行为,我们不能视而不见,不能听之任之,而应该积极参与禁放,不让危害在身边蔓延,坚决打好禁燃禁放家园保卫战,共同度过欢乐而又清爽的新春佳节和元宵节。(汝平)

杜延安在2021年全市征兵工作电视电话会议上指出

以更高标准更严要求推动征兵任务落实

本报讯 1月12日下午,2021年全市征兵工作电视电话会议召开,各县区区分会场。市长、市征兵工作领导小组组长杜延安出席会议并讲话。

杜延安指出,征兵工作是国防和军队建设的基础,是国之大事、建军之本。各县区、各部门要充分认识到做好征兵工作是践行“两个维护”的政治体检、是备战打仗的基础支撑、是履行政府职能的具体体现,进一步增强工作责任感、使命感,全力以赴扎实做好工作,圆满完成征兵任务。

杜延安要求,要深入研判形势,狠抓工作落实。今年是“两征两退”兵役制度改革正式实施之年,要认真研判征兵工作面临的新情况、新要求,以更高标准、更严要求

推动今年征兵任务落实。要认真履职尽责,发挥政府的主体责任,研究出台相关政策,压实压紧县、市、部门责任;要强化检查督导,运用通报、督导检查、考核考评、责任追究等手段,督促任务落实;要严格队伍管理,切实发挥基层党(工)委书记、专武干部作用。

杜延安要求,要及早谋划部署,统筹推进。要抓实宣传发动工作,通过传统媒体、新媒体、“村村通”广播等方式,广泛宣传发动;要抓实登记报名工作,把工作做细做实,提高真实性和有效性;要抓实大学生预征工作,指定专人负责学籍保留、学费补偿、退役复学等工作,为入伍大学生解除后顾之忧;要抓实初检初考组织工作,切实摸清应征青年的思想、身体状况,为后续工

作打牢基础。

杜延安强调,要严格落实常态化疫情防控各项规定,做好检测、消杀、隔离等措施,确保安全、高效完成征兵任务。要严肃征兵纪律,坚持廉洁征兵,严格落实有关规定要求,做到公开公平、阳光透明,接受社会各界监督。要增强服务意识,为应征青年入伍提供更多方便,主动帮助解决实际困难,以良好的形象、优良的作风做好征兵工作。

会上,谯城区政府介绍了谯城区2020年征兵工作情况。

亳州军分区司令员邹建华总结2020年征兵工作,部署2021年征兵工作,亳州军分区政委董观林出席会议,副市长、市公安局局长孟祥国主持会议。(记者 陈显锋 实习生 田梦雅)

市委新时代加强和改进人民政协工作情况督查汇报会召开

汤涌出席并讲话

本报讯 1月12日上午,市委新时代加强和改进人民政协工作情况督查汇报会召开。市政协主席汤涌出席会议并讲话。

据了解,2020年12月开始,市委组织督查组分别赴各县区、市直各单位,对新时代加强和改进人民政协工作贯彻落实情况进行督查。

汤涌指出,市委开展此次督查充分体现了高度的政治站位,也是贯彻落实习近平总书记关于加强和改进人民政协工作重要思想的具体体现。各督查组通过看现场、查资

料、听汇报、找不足等方式,严格对照党中央、省委、市委精神和文件要求,高标准对照、严要求对标,以督查促自查、以督查促整改,达到了预期效果。督查发现,各县区、市直各单位均能及时认真学习相关会议精神,并落实具体工作要求,党的领导坚强有力、各级政府大力支持、各级政协组织和政协委员积极主动作为,形成了学习热潮,积累了新的工作经验,取得了丰硕成果。

汤涌要求,下一步要充分利用好督查成果,做好各县区、市直各单位督查情况反馈;

要学习借鉴其他地方先进工作经验,推动重点难点问题解决的解决,改进提升政协工作质效;要加强宣传引导,进一步凝聚共识,切实增强双向发力,推动政协工作再上新台阶。

会上,各督查组分别汇报了对各县区、市直各单位的督查情况,督查组其他成员先后作补充说明。

市政协党组副书记、副主席张俊民主持会议,市政协副主席陈显锋、市政协秘书长靳家海出席会议。

(记者 武景)

征兵宣传 沉到一线

1月12日,涡阳县人武部组织干部和文职人员,深入到城关街道征兵报名处,指导帮带春季征兵工作,面对面给前来报名的大学生解读一系列征兵政策,有针对性地开展征兵宣传活动。为按标准完成春季征兵工作任务,该部机关人员成立多个小组,采取分包划片,责任到人,串村庄、进村社区等形式,沉到基层一线,对辖区大学生一人不漏进行摸排宣传,力争发动更多大学生应征报名参军。

张纯洁 摄



扫描二维码

关注

亳州晚报

公众微信

联系电话: 5715678 5580861 13605687907

晚报涡阳工作站

地址:涡阳县王士楼路(亳州晚报涡阳发行站吴红学) 电话:13731810101

晚报利辛工作站

地址:利辛县青年路中段老皮革厂大门口北旁 电话:13856756016 18056757711

晚报蒙城工作站

地址:蒙城县行政服务中心东20米路南 电话:7662867 13505670150